

热点追踪：非手术摘掉眼镜已成现实，免费体验活动已让众多学生摘掉眼镜……

美国专家来南京矫正近视 事实证明非手术摘掉眼镜并非炒作！

角膜塑形镜试戴报名火爆，没报上名的家庭即日起可继续报名

只需在夜间睡眠中佩戴8小时，白天便可在不戴眼镜的情况下维持一天较好的裸眼视力。这就是近些年颇受关注的角膜塑形镜。为让更多学生的近视矫正不再盲目，我们组织了多场角膜塑形镜的现场试戴活动，并邀请了美国视光专家Daniel Bell先生来到南京麦迪格视光中心，为近视学生现场答疑解惑、矫正近视。为保证活动质量，每批试戴的近视学生不会太多，仅限50名。



亮眼行动

应这些读者的要求，试戴活动将继续进行。麦迪格视光中心为青少年患者开展一系列眼部健康互动以及角膜塑形镜免费试戴活动，让青少年患者现场亲身体验矫正效果。

报名条件：

年龄8-20岁近视学生

活动时间：11月18日-11月24日

活动地址：南京市秦淮区中山东路300号长发中心A309

报名热线：96060

敬请关注南京少儿频道19:10、21:35播出的《探索近视奥秘》

【热点聚焦】

美国专家应邀来华 为中国学生矫正近视

3月29日，第13届国际眼科年会在上海光大会展中心成功举办，来自全球近200多家知名眼科企业参加了此次会议。其中最受关注的是一种非手术近视矫正技术“角膜塑形组合术”，这种技术主要应用于8-20岁青少年学生，通过物理疗法可使近视学生短期内恢复正常视力，并可控制新的近视再次产生。

会议期间，来自美国的角膜塑形学专家Daniel Bell先生向中国眼科医生传授了关于塑形组合技术的先进的验配经验，交流会学术会议座无虚席，与会人员均表示受益匪浅。

为了让更多学生体验这种国际先进的矫正技术，美国麦迪格（国际）视光中心在暑假期间邀请美国专家Daniel Bell先生来华，分别在上海、西安、武汉、大连、济南、宝鸡等地区为中国近视学生矫正近视。活动开展期间由于报名人数太多，导致很多家长虽然多次报名预约，但仍未获得免费体验的名额，而已经排队报名参加体验活动的学生经过这段时间的佩戴，已经成功地摘掉了近视眼镜。

为了让更多小读者的使用效果更加稳定，上周美国麦迪格视光中心邀请了美国视光专家Daniel Bell先生来到南京麦迪格视光中心，为前期参加试戴体验活动成功摘掉近视眼镜的学生进行视力复查，经过专业详细的检查，低度近视以下的孩子，裸眼视力多数已经恢复正常，患有高度近视的孩子，裸眼视力也提升了四五行。视界的瞬间清晰让小读者们雀跃不已，他们兴奋地告诉我们，因为这副镜片是根据自己前期眼检的各项数据量眼定做的，所以佩戴后非常舒服，佩戴后的视力，比当时第一次在麦迪格视光中心佩戴诊断片后的视力要清晰很多，不

戴眼镜的感觉真是棒极了！Daniel Bell先生也欣慰地说道：“在美国，孩子近视后通过佩戴角膜塑形镜进行矫正是家长的首选方式。我希望更多的中国孩子可以通过麦迪格塑形组合摘掉近视眼镜。”

【活动现场】

试戴一小时，度数明显下降

刘佳佳，10岁，近视戴2年，现在近视450多度。刘佳佳的父母告诉笔者：“孩子才初一，近视就已经快500度了，以前也听过角膜塑形镜这种矫正的方式但一直持怀疑的态度。前几天在报纸上看到这个免费的体验活动，并且是美国来的视光专家亲自检查验配，就带孩子过来体验一下，后来试戴1小时，孩子的度数直接降了100多度，裸眼视力居然提高了2行，真的出乎意料！在活动现场，我也跟已经佩戴了塑形镜的家长聊了聊，有的孩子刚戴了三四个月，有的已经戴了1年多了，家长们说效果还比较稳定，每次复查效果都挺好，确实能让孩子摘掉近视眼镜。听到其他的家长们这么说，我心里就很有底了，所以也给自己的孩子定做了一副。但因为是进口的所以时间比较长，得将近一个月才可以定做好。”Daniel Bell先生通过翻译告诉刘佳佳的父母，孩子降的度数比较明显，说明试戴者的角膜弹性好，如果能坚持佩戴，度数就会得到控制，甚至有好转，以后就可以不用近视眼镜了。

七天显效 稳定需一个月

活动试戴现场，一位40多岁的家长拉着Daniel Bell先生的手一个劲儿的说着“Thank you! Thank you!”笔者忙赶过去询问情况，原来这位家长的孩子前不久刚在麦迪格验配了“麦迪格塑形组合”，今天正好是一月复查的日期。他激动地告诉笔者，孩子原来近视350度，上课不戴眼镜根本看不清黑板，因为近视，孩子的学习成绩下滑了很多，孩子班上

的很多同学通过佩戴麦迪格塑性组合摘掉了近视眼镜，所以我也给孩子订购了一副。效果真是非常好，现在佩戴35天，孩子上课看黑板完全不用眼镜也能看得非常清楚。刚才复查的时，孩子的双眼视力已经恢复到1.0，50度的散光也消失了。今天来复查，能再次看到Daniel Bell先生，真的非常高兴，非常感谢他和麦迪格，把孩子的眼睛治好了！

【技术解密】

角膜塑形组合 如何摘掉近视镜？

中国学生的每天课业学习用眼量较大，晚上通常有长达数小时的恶性用眼状态，所以中国学生的近视情况非常严重，很多学生不到高中就已经戴上了高达五六百度的近视眼镜。角膜塑形镜是一种非手术、无创伤的物理矫正方法，起源于美国，主要通过夜间佩戴一种叫易恩斯的塑形镜片，依据流体力学原理，并借助眼睑的自然压力，对角膜进行整夜的健康塑形，使角膜中心区平坦，周边区逆几何改变，重塑角膜曲率，从而恢复正常视力。一般情况下中低度近视佩戴几天裸眼视力就会有很大提升，高度近视需要坚持佩戴也可获得较好的视力。与框架眼镜相比，角膜塑形镜更适合青少年佩戴。

2008年麦迪格公司研制出一种专为中国学生设计的麦迪格塑形组合。麦迪格塑形组合是由易恩斯多维镜片和麦迪格智能防护镜组成。易恩斯多维镜片采用了更先进的多维逆几何设计，通过夜间佩戴，使学生白天视力恢复正常；麦迪格智能防护镜在晚上长时间恶性用眼时佩戴，利用三棱折射原理，使入眼光线改变成两条平行线，形成模拟望远状态，解除视疲劳，远离了近视产生的根源，巩固了易恩斯镜片的矫正效果。

南京市第一医院和溧水签署“院府合作”协议 以后溧水区群众就医基本不用出区



上周，南京市第一医院与溧水区人民政府签订《关于共同发展基层医疗的战略合作协议》，这也是南京又一家三级综合医院与区政府“院府合作”项目。据介绍，签订协议后，南京市第一医院将发挥人才、医疗服务、管理等各方面优势，协助溧水区政府加强以区级医院为重点的各级医疗机构能力建设，使该地区群众就医基本不出区。

两所医院将得到重点帮扶

据介绍，此次合作中，溧水区人民医院和溧水区中医院作为区属医院，会获得南京市第一医院的重点帮扶。对于溧水区人民医院，市第一

医院将选派业务和管理能力较强的中层干部及呼吸内科、急诊科、康复科等科室骨干赴该院工作；对于溧水区中医院，市第一医院将全面托管该院妇产科，协助该院建设ICU，并安排心血管科、内分泌科、皮肤科专家每周到该院门诊、查房、会诊。此外根据协议，南京市第一医院将推动两家医院在呼吸内科、急诊科、康复科以及妇产科等一批重点专科建设，协助争创一批市级重点专科，促进一批学科在三年内达到省级重点专科水平，同时立项一批省市级别的科研项目。

疑难重症有了“双向转诊”绿色通道

另外，南京市第一医院与溧水区也开通了“双向转诊”绿色通道，以后区级医院疑难危重患者可优先向市第一医院转诊，并享受区级医院的新农合报销补偿政策，双方还会尽快开通“远程医疗会诊”网络系统。同时，溧水区政府每年会选派一部分医疗业务骨干和医疗管理骨干到市第一医院进修学习，现在到2015年期间，每年还会安排一些住院医师到市第一医院进行规范化培训。针对社区卫生服务机构医务人员，市第一医院也会开展适宜性技术知识讲座和业务培训。

通讯员 张子青 章琛

走进泗阳筛查先心病，专家发现—— 家长就诊意识差，不少患儿误治疗时机

上周六，南京市第一医院组织多名专家走进泗阳康达医院开展先心病筛查。期间共接诊患者30名，年龄从6个月到50岁不等。专家发现，多数患者的治疗并不及时，除经济困难外，不少患儿家长就诊意识差，等发现问题时已错过最佳治疗时机。当地一名4岁男童，1岁半一次感冒发烧中意外发现有心脏病，但家长并未认识到问题的严重，以为随着生长发育，自己能好。南京市第一医院内科周陵主任介绍，患儿有家族史，有两个表兄弟也有类似情况，但随着发育，他们的心脏又长好了，所以家长以为自己的孩子也能如此，并未治疗，但现在孩子的情况并不乐观，需要接受微创手术。由于当地医疗条件有限，南京市第一医院为义诊当天的患者都建立了档案，并留下了联系方式，如果将来这些患者要到该院就诊可走绿色通道。同时，市第一医院还与当地签订了大病转诊协议，今后先心病患者转院到市第一医院，可走新农合报销，这将大大减轻患者的就诊负担。

健康资讯 抗肿瘤产品免费试服

为了答谢广大新老患者的支持与厚爱，中美合资荣立药物研究所特推出“金转停胶囊免费试服”活动，报名即可免费试服基因靶向抗肿瘤产品金转停胶囊，并有机会获赠《基因靶向抗肿瘤研究新进展》一书。

金转停主要功效成分为金雀异黄素，由美国著名癌症机构NCI与中国医学科学院联合研发，是中国保护消费者基金会推荐产品。

免费报名热线：4008313116